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Международных соревнований



Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящей организации.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.


         Судьям турнира планируется компенсация за проживание (не дороже чем 2-х местное размещение в официальной гостинице, в соответствии с количеством дней судейства), и вознаграждение за работу (только за дни судейства, при условии хорошей оценки):
Старший судья – 3500 руб.
Рефери или рефери + боковой судья – 3000 руб.
Боковой судья – 2500 руб.
Др. судья – 2000 руб.

        БРОНИРОВАНИЕ В ГОСТИНИЦЕ СУДЬИ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ САМОСТОЯТЕЛЬНО!

        УЧАСТИЕ В СУДЕЙСКОМ СЕМИНАРЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность – проведение соревнований) в размере 1500 рублей, для частичного возмещения расходов оргкомитета:

         Внимание! Информация для представителей команд.

         За спортсмена, который не прошел комиссию по допуску, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса. Штраф не взимается при наличии справки от врача, подтверждающей невозможность участия в данных соревнованиях.
