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ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

ГРАЖДАНИН МИРА.
 Первенство и Чемпионат 
по Киокусинкай (Кёкусин-кан) 

среди детей, юниоров, юношей, девушек,

 молодежи, мужчин и женщин по кумитэ. 
10 – 11 ноября 2012 года, Москва, 

Московский центр боевых искусств (Варшавское шоссе, 118 А)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

10-11 ноября 2012 г. в Москве, в Московском центре боевых искусств (Варшавское шоссе, 118 А), пройдут ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ Первенство и Чемпионат ГРАЖДАНИН МИРА по Киокусинкай (Кекусин-кан) среди детей, юниоров, юношей, девушек, молодежи, мужчин и женщин  по кумитэ. Первенство и Чемпионат проводит Московская Федерация Кёкусин-кан каратэ-до. Наряду с ней, организаторами Первенства и Чемпионата выступают: ФГУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России», Комитет по физической культуре и спорту Москвы, Фонд развития боевых искусств, некоммерческий фонд «Достояние Нации».

Спонсорскую помощь оказывает: Букмекерская компания «ПАРИ-МАТЧ» (генеральный спонсор).
По традиции Первенство и Чемпионат являются открытыми, и принять участие в состязаниях могут представители любых направлений и школ, готовые бороться за медали по правилам Кёкусин-кан. Приглашены все организации каратэ Кёкусин – члены Ассоциации Киокусинкай России – и зарубежные организации Кёкусин-кан.

По результатам Первенства и Чемпионата по Кёкусин-кан будут выявлены сильнейшие бойцы и команды России. Это позволяет нам рассчитывать, что на Первенстве и Чемпионате по Кёкусин-кан мы станем свидетелями яростной борьбы на татами и красивых побед, которые даже сильнейшим нашим спортсменам придется вырывать буквально кровью.

ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ «ГРАЖДАНИН МИРА» по кекусин-кан каратэ будут открыты гимном Российской Федерации – гимн будет исполняться вживую, показательными выступлениями наставников нашей федерации и кадетского корпуса, общением с  нашими почетными гостями – звездами мировой спортивной арены (Алина Кабаева, Константин Дзю), политиками, основателями кекусина России, членов сборной России – чемпионами Европы и Мира (Сергей Степанов, Владимир Захаров, Шамсутдин Абдурашитов, Юнона Седракян, Эмиль Джафаров).

Но "ГРАЖДАНИН МИРА" - это не только про спорт, здесь мы решили расширить свои границы.

«Кёкусинкай» в переводе с японского означает «общество высшей истины». Эта школа каратэ, возрождающая мощь воинского искусства противоборств,  является не только сильнейшей и самой популярной, она еще и олицетворяет  морально-этический кодекс истинного воина, следует воинской традиции Востока и духу бусидо. 

    Бусидо это - неписаный свод правил поведения воина. И один из главных его заветов звучит так: «Обладающий лишь грубой силой не достоин звания самурая. Не говоря уж о необходимости изучения наук, воин должен использовать досуг для упражнений в поэзии и постижения чайной церемонии, а, стало быть, для медитации и философии».  

     Именно для развития духовных, творческих и интеллектуальных способностей участников турнира в его рамках будет работать «Школа смысла», призванная доказать, что выражение «В здоровом теле – здоровый дух!» истинно и в обратном прочтении: «У здорового духа – здоровое тело!». Жизнедеятельность разумного и позитивно настроенного человека складывается по формуле: «Помысел – Замысел – Вымысел – Промысел – Смысл». Откуда что берется в его внутреннем мире, как трансформируется, как влияет на поступки и жизненные достижения?

    Известный тележурналист, поэт и продюсер Иван Кононов пригласит в аудиторию, работающую в рамках проходящего события и открытую для всех желающих, знаменитых и уважаемых людей, чей личный опыт может быть примером для подрастающего поколения. Диалог с залом позволит получить наглядный урок истинных жизненных ценностей, научит видеть путь к победе, понимая, что это такое, правильно относится к поражениям, извлекая из них пользу для дальнейшего совершенствования.

Среди гостей «Школы смысла»:
10 ноября
12-00 

Рустем Хаиров - исполнительный Директор Международного Общественного Фонда «За выживание и развитие человечества»;  член Высшего Экологического Совета при Государственной Думе РФ; Советник руководства РСПП; Советник Президента Международного Университета в Москве; член Общественного Совета Института корпоративного развития «Ренова»; член руководства ряда общественных неправительственных организаций России;
Алиса Крылова  –   Mrs. Globe 2011, Миссис Россия 2010, Посол в России Всемирного благотворительного фонда «W.I.N Foundation», обладательница международных номинаций: «Mrs. Celebrity», «Mrs. Children Charity», «Mrs. Children Spirit Charity» и обладательница почетной награды Правительства Москвы ордена «Малахитовая звезда — Знаменитые люди России», бизнес-леди, модель;
Сергей Степанов – человек-легенда в кекусине, 5 дан кекусин-кан, 8 дан джиу-джитсу, директор училища Олимпийского резерва, доктор педагогических наук, профессор, заслуженный работник физической культуры Российской Федерации, заслуженный тренер России;
Зайдфудим Павел Хаскельевич - бывший первый заместитель председателя Государственного комитета
РФ по вопросам развития Севера, бывший Заместитель министра Российской Федерации по делам
национальностей и региональной политике, основатель первого в СССР городского студенческого клуба творческой молодежи, создатель первого в России Ноосферного поселения, разработчик программы «Стратегия и механизмы инновационного развития России»;
14-00

Константин Дзю - российский боксёр. Абсолютный чемпион мира по профессиональному боксу (по версиям WBC, WBA и IBF). Двукратный победитель юношеских чемпионатов Мира, чемпион Мира и двукратный чемпион Европы по любительскому боксу. Заслуженный мастер спорта СССР по боксу.

Бронислав Виногродский – один из самых авторитетных китаеведов, переводчик основополагающих китайских текстов (среди них «Чжуан-цзы», «Дао дэ цзин», «Книга Перемен»), писатель, общественный деятель;
Наталья Толстая – практикующий психоаналитик, автор уникальной методики гармонизации межличностных отношений,  автор  книг, которые  стали настоящими бестселлерами;
Аскер Зрумов – главный тренер сборной России, вице-президент МФКК, 4 дан, МС.
15-30
Виталий Сундаков - человек-легенда, всемирно известный исследователь, первый российский профессиональный путешественник, совершивший 40 сложнейших экспедиций, открывший несколько племен, живший среди каннибалов, ученый, исследователь, эксперт по магическим культурам и колыбельным цивилизациям, писатель, поэт;
Юлия Шилова – писательница детективных романов. По образованию — юрист и психолог;
Владимир Захаров – вице-президент МФКК, чемпион СССР, 4 дан.
11 ноября
12-00

Михаил Слипенчук – Заместитель председателя комитета Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации VI созыва по природным ресурсам, природопользованию и экологии, Депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации VI созыва от Республики Бурятия, фракция Единая Россия (декабрь 2011 г.), Председатель правления Евразийского Делового Совета (ЕДС), Председатель Делового Совета по сотрудничеству с Вьетнамом, Основатель Фонда поддержки военно-морского флота "КРЕЙСЕР «ВАРЯГ»", Президент Федерации карате Кекусин-кан Карате-до России, Президент Фонда развития боевых искусств, Председатель Попечительского совета Фонда содействия сохранению озера Байкал (ФССОБ), Председатель Попечительского Совета Бурятского отделения Русского географического общества, Член Русского географического общества, Член Американского географического общества, Член Клуба Гумбольдта при Американском Географическом обществе;
Андрей Пешков – Президент Международной Кафедры-сети ЮНЕСКО «Передача технологий для устойчивого развития», профессор, Заслуженный эколог Российской Федерации; 
Галым Образбаков - Чрезвычайный и полномочный посол Республики Казахстан, министр индустрии и торговли Республики Казахстан с 2007по 2008 годы. Кандидат экономических наук;
Джимми Котвани – владелец компании «Императорский портной»;
Евгений Ачкасов – заведующий кафедрой лечебной физкультуры и спортивной медицины, профессор кафедры госпитальной хирургии №1 л/ф Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, лауреат премии Президента РФ в области науки и инноваций для молодых учёных, доктор медицинских наук;
Евгений Прохоров – президент Московской Федерации Кекусин-кан Каратэ-до, руководитель молодежной организации и депутат МО Куркино, 4 дан.
13-30
Армен Джигарханян – армянский, советский и российский актёр театра и кино, режиссёр театра, педагог. Народный артист СССР (1985).
Алина Кабаева – российская спортсменка (художественная гимнастика), Заслуженный мастер спорта России, общественный деятель. Победительница XXVIII Олимпийских игр 2004 года в Афинах. Бронзовый призёр XXVII Олимпийских игр 2000 года в Сиднее. Двукратная абсолютная чемпионка мира (1999 и 2003). Пятикратная абсолютная чемпионка Европы (1998—2000, 2002, 2004). Шестикратная абсолютная чемпионка России (1999—2001, 2004, 2006—2007)[3]. Член Высшего совета партии «Единая Россия» (2001—2005). Член Общественной палаты Российской Федерации (2005—2007). Депутат Государственной думы Федерального собрания РФ 5-го (2007—2011) и 6-го созывов (с 2011 года) от партии «Единая Россия». Награждена орденами Дружбы (2001) и «За заслуги перед Отечеством» IV степени (2005).
Дмитрий Дмитриев –  вице-президент букмекерской компании «PARI-MATCH»;
Александр Иншаков – президент Ассоциации каскадёров России, генеральный секретарь (2001—2004) и президент (с 2004 года) Национальной федерации каратэ России, президент Международного Совета по абсолютным поединкам, президент Фонда развития национальных единоборств, президент Российской кинологической федерации, каскадёр, актёр. Генеральный директор кинокомпании «Каскад».
14-30
Социальная платформа. Организатор - Олеся Плаксина (лидер движения «РАД»).
Модератор - Сергей Железняк (вице-спикер ГосДумы РФ).

Другие знаменитые общественные и культурные деятели, спортсмены, журналисты, ученые. 
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

9 ноября 2012 г.– приезд и расселение команд, заседание мандатной комиссии (12.00 – 18.00, МЦБИ),  заседание судейской коллегии (18:00 – 19:00, МЦБИ).

10 ноября 2012 г. – предварительные поединки будут проходить на трех татами.  Дети, юноши, девушки, юниоры буду соревноваться до финальных боев. Молодежь, мужчины, женщины соревнуются до полуфинальных поединков. Начало соревнований – в 10.00.

11 ноября 2012 г. – торжественное открытие, парад участников соревнования (11:00); тамэсивари в категории «молодежь, мужчины»; бои полуфинала (молодежь, мужчины, женщины по Кекусин-кан), после этого начинаются финальные бои во всех возрастных и весовых категориях Первенства и Чемпионата, награждение (около 16:00).

Соревнования пройдут в дисциплинах кумитэ(Кёкусин-кан) и тамэсивари.

Кумитэ (Кекусин-кан) – поединки в полный контакт.

Тамэсивари – разбивание досок четырьмя разными способами: прямым ударом кулаком (сэйкэн), ребром ладони (сюто), локтем (хидзи) и пяткой (какато). Результаты тамэсивари могут учитываться и при определении победителей.
На соревнованиях по Кёкусин случается, что в поединке сходятся два бойца одного класса и готовности на данный момент, и никто не может взять верх ни в основное, ни в дополнительное время. В таких ситуациях, если разница в весе спортсменов меньше установленной правилами, судьи определяют победителя по количеству разбитых досок: кто разбил больше, тот и выигрывает. Поскольку подобные ситуации не редки, все спортсмены очень большое внимание уделяют этому компоненту подготовки. Каждый участник соревнований закаляет руки и ноги, шлифует технику, многократно пробует свои силы в разбивании и на турнире стремится поставить рекорд, чтобы застраховать себя от проигрыша по количеству расколотых досок.
Всего разыгрывается 65 комплектов наград за 1, 2 и два 3 место в каждом комплекте. У детей и юношей – два комплекта наград за третье место.  
А «Круглые столы» пройдут параллельно спортивным состязаниям в конференц-зале и холлах МЦБИ в форме  дискуссий с прямыми включениями в зал, где будут проходить соревнования.  
Положение Первенства и Чемпионата по Кёкусин-кан можно скачать с сайта Российской Федерации www.kyokushinkan.ru, с сайта Московской Федерации www.mfkarate.ru, с сайта superkarate.ru.
УЧАСТНИКИ ЧЕМПИОНАТА

В Первенстве и Чемпионате «ГРАЖДАНИН МИРА» примут участие сильнейшие бойцы Кёкусин-кан из России и ряда других стран, победители и призеры Чемпионатов Мира, Европы, России.

10-11 ноября в рамках «Гражданина Мира» состоится выставка картин детей «Человек. Земля. Вселенная» проекта «Созвездие» Международной Кафедры – сети ЮНЕСКО «Передача технологий для устойчивого развития».

Все время проведения соревнований будет сниматься материал для художественно-документального фильма «Бессонные Хранители Планеты».
Праздничный концерт со Звездами 11.11:

Юрий Титов, Константин Легостаев,  Геннадий Ткаченко-Папиж,   группа «Shummen», Алекс Новиков, Сергей Савин, Федор Шаляпин.
Партнеры:

Общероссийское общественное движение «Россия - Активное Долголетие»; Сенаторский Клуб СФ РФ; фонд «Наследие Нации»; Международная Кафедра – сети ЮНЕСКО «Передача технологий для устойчивого развития»; Международный фонд «Дети Мира»; Международный Фестиваль «Авто Леди Шоу»; Благотворительный фонд «Во Благо Жизни; Производственное объединение «Русское Кино»; Интернет -портал  www.onru.ru;

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ

По вопросам организации работы прессы на Чемпионате, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к ЛИХАЧЕВОЙ ОКСАНЕ ЮРЬЕВНЕ
Тел. Моб.: +7 (925) 222-1060.
Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, организовать для вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Федерации.

Бэдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить в дни соревнований непосредственно в зале МЦБИ по предъявлению редакционного удостоверения.
Контакты Московской Федерации Кёкусин-кан каратэ-до

+7 (495) 720 8141; +7 (901) 533 9290; +7 (905) 7777 439; 
+7 (905) 7777 645; +7 (495) 514 4340; +7 (967) 032 3065.

www.mfkarate.ru / E-mail: mfkarate@ yandex.ru, info@mfkarate.ru 
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