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V Первенство России по Кёкусинкан

среди юношей, девушек, юниоров и юниорок по кумитэ
Москва, 13-14 декабря 2008 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

13 – 14 декабря 2008 года в Москве в Московском Центре Боевых Искусств (Варшавское шоссе, д. 118, стр. 1) пройдет V Первенство России по Киокусинкай (код вида спорта 1730001411Я, Кёкусинкан) среди юношей, девушек, юниоров и юниорок (10-17 лет) по кумитэ.
Первенство проводят Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России, а также ФГУ «ЦСП» Росспорта; Ассоциация Киокусинкай России; Комитет по физической культуре и спорту Москвы; Московская федерация Кёкусин-кан каратэ-до.

Спонсорскую помощь оказывают: группа компаний «Метрополь» (генеральный спонсор), туристическое агентство «Putnik», ООО КБ «Обибанк», «Запсибгазпром» и Фонд развития боевых искусств.
Первенство пройдет во вновь построенном спортивном комплексе, отвечающем международным нормам и требованиям, предназначенном для проведения массовых спортивных мероприятий, в том числе международного уровня.
Юные спортсмены будут состязаться в кумитэ – контактных поединках (безопасность участников гарантируют защитные средства, профессиональное судейство) по правилам Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан. По традиции, Первенство является открытым, и принять участие в нем могут представители любых направлений и школ.
В соревнованиях принимают участие юные спортсмены Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России из Москвы и Санкт-Петербурга, из Республики Дагестан, Республики Татарстан, Кабардино-Балкарской Республики, Краснодарского, Красноярского, Ставропольского краев, Астраханской, Волгоградской, Калининградской, Ленинградской, Липецкой, Московской, Нижегородской, Рязанской, Свердловской, Тамбовской, Тульской, Тюменской, Челябинской областей, сборные команды организаций Кёкусин-кан Японии и Беларуси, национальных организаций WKO Shinkyokushinkai Казахстана и Кёкусин Будокай Украины, сборные команды Федерации Кёкусинкай России (IFK), Федерации Кекушин каратэ России» (WKO Shinkyokushinkai), Российской национальной федерации Киокушинкай каратэ-до (IKO-1) и Федерации Киокушинкай каратэ-до России (IKO-1), российских организаций IKO Мацусима и Тэдзука групп. Всего – 31 команда, 450 участников.
Особенностью этого Первенства России является участие большой японской команды. В 2007 году впервые в истории японского каратэ Кёкусин команда из 5 юных каратистов выехала за пределы Японии для участия в Первенстве России Федерации Кёкусин-кан. Два японских спортсмена тогда стали бронзовыми призерами, но этот результат, видимо, не удовлетворил руководство японской организации. Поэтому в этом году Всеяпонская федерация Кёкусин каратэ-до Кёкусин-кан направляет в Россию настоящий десант из 24 своих сильнейших юных каратистов – чемпионов и призеров Первенства Японии, которые специально упорно тренировались в течение 6 месяцев и теперь готовы дать решительный бой своим российским сверстникам.

Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России и Всеяпонская федерация Кёкусин каратэ-до Кёкусин-кан с момента их создания особое внимание уделяют развитию детского каратэ и международных спортивных контактов. Президент Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан кантё Рояма Хацуо неоднократно заявлял, что каратэ является достоянием всего мира, и что занятия каратэ должны способствовать укреплению дружбы и взаимного уважения между людьми разных национальностей, гражданств, цветов кожи и вероисповедания. Поэтому японские спортсмены – желанные гости в нашей стране, так же как российские – в Японии.

Расширение российско-японского спортивного обмена в области детско-юношеских соревнований по Кёкусин-кан вызывает огромный резонанс в обеих странах, находит самую широкую поддержку. По нашему глубокому убеждению, оно вносит ощутимый вклад в улучшение взаимопонимания между народами России и Японии, в укрепление нашей дружбы.

В связи с участием в соревнованиях большой делегации из Японии Первенство планирует посетить Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в России господин Ясуо САЙТО.
Вход на соревнования свободный. Приглашаются все желающие.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

12 декабря 2008 г. – приезд и расселение команд, заседание мандатной комиссии (11.00 – 17.00, гостиничный комплекс «Измайлово», корпус «Вега», зал «Суриков»), заседание главной судейской коллегии (18:00 – 19.00, там же).

13 декабря 2008 г. – предварительные поединки (10.00 – 18.00).

14 декабря 2008 г. – торжественное открытие (11:00), бои за 3-е место и финалы, награждение (16:00).

С Положением Первенства можно ознакомиться на сайте Федерации www.kyokushinkan.ru на странице:

http://www.kyokushinkan.ru/news/article.wbp?articleid=c3f41346-233a-4b6a-8b19-c9f1af5b6734
НАГРАДЫ И ПРИЗЫ

Победителей и призеров Первенства ждут не только традиционные грамоты и медали, но и специальные призы, учрежденные спонсорами.

Кроме того, в июле 2007 года Фонд развития боевых искусств по ходатайству Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России учредил Грант имени Евгения Сатыева для оплаты участия в ежегодном Первенстве Японии детско-юношеской команды, в которую войдут пять лучших юных спортсменов Федерации, добившихся наиболее ярких побед на Первенстве.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ
По вопросам организации работы прессы на Чемпионате, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к первому заместителю исполнительного директора Федерации Горбылёву Алексею Михайловичу.

E-mail: agor@kyokushinkan.ru
Тел. раб.: (495) 240-46-22, 240-46-23.

Тел. моб.: 8-906-089-29-13.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, турнирные пули, организовать для вас интервью со спортсменами и руководителями Федерации.

Бэдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить по предъявлению редакционного удостоверения в офисе Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России непосредственно в зале Московского Центра Боевых Искусств.

Дополнительная информация
КАРАТЭ КЁКУСИН 
Школа Кёкусин (Кёкусинкай) создана легендарным японским каратистом Масутацу Ояма (1923-1994).
Еще при жизни имя этого человека обросло колоссальным количеством легенд, и сегодня в биографии мастера уже практически невозможно отделить правду от вымысла. Известно, что и сам Ояма приложил руку к героизации собственного образа, и к пропаганде своего каратэ, которое он хотел видеть «сильнейшим» и «марширующим» по всему миру. Однако для подобных притязаний, безусловно, были объективные предпосылки и основания: мастер не только изучил и синтезировал в единую эффективную систему целый ряд направлений боевого искусства, но и утвердил авторитет своей школы яркими победами над известными мастерами других единоборств и даже быками. 
Созданная Оямой мифология и философия Кёкусинкай стали реальной движущей силой, завоевав сердца миллионов последователей по всему миру. Ояма видел высшую цель каратэ в поиске абсолютной истины на пути воинского искусства. Мастер решительно отстаивал духовные ценности каратэ как будо – Пути постижения и совершенствования себя посредством практики боевого искусства. Бросал вызов пределам человеческих возможностей, увлекая личным примером. 
В 1969 году прошел I Открытый чемпионат Японии по Кёкусин. Этот турнир положил начало развитию этого вида каратэ не только как традиционного боевого искусства, но и как увлекательного и красивого вида спорта высших достижений. Во многом именно привлекательность Кёкусин как спорта, воспитывающего подлинно мужские, бойцовские качества, определила уникальную популярность этого направления каратэ во всем мире. Сегодня Кёкусин занимаются около 12 миллионов человек в 140 странах. Ни одна другая школа каратэ не имеет такого числа последователей.

В настоящее время развитие каратэ Кёкусин в мире направляют несколько международных организаций. Одной из ведущих является Международная организация каратэ-до Кёкусин-кан, созданная в 2002 году и объединяющая национальные организации более 50 стран мира. Во главе ее стоит легендарный Хацуо Рояма, серебряный призер самого первого абсолютного чемпионата мира 1975 года, обладатель высшей в современном Кёкусин мастерской степени 9-й дан.
В Россию Международную организацию каратэ-до Кёкусин-кан представляет Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России, член Ассоциации Киокусинкай России.

Федерация создана 13 января 2004 года. Ее президентом является генеральный директор Инвестиционной финансовой компании «Метрополь», кандидат географических наук Михаил Викторович Слипенчук.
Несмотря на молодость, Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России своей большой организационной и пропагандистской работой, успешным проведением целого ряда крупнейших турниров по Кёкусин, включая чемпионаты и первенства России, I Открытый чемпионат мира Кёкусин-кан (Москва, сентябрь 2005 г.) и II Открытый чемпионат Европы (Москва, сентябрь 2008 г.), уже завоевала уважение государственных структур, общественных организаций и многочисленных поклонников боевых искусств.

Федерация неуклонно следует провозглашенному Оямой принципу открытости всех турниров для представителей любых организаций. Благодаря этому, чемпионаты и первенства России, проводимые Федерацией, неизменно собирают на татами сильнейших спортсменов, представляющих разные организации Кёкусин и других направлений контактного каратэ и превращаются в подлинно общероссийские смотры сил. Это не только обеспечивает острейшую спортивную конкуренцию, но и привлекает большое количество зрителей.
Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России

109316, Москва, Волгоградский проспект, д. 42, офис 311

Тел.: +7 (495) 649-35-48
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