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XI ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
по каратэ-до Кёкусин-кан по кумитэ и ката среди мужчин и женщин
4 апреля 2015 года, Москва, Московский центр боевых искусств 
ПРЕСС-РЕЛИЗ

4 апреля 2015 г. в Москве, в Московском центре боевых искусств (Варшавское шоссе, 118, корпус 1), пройдет XI Чемпионат России по виду спорта Киокусинкай (дисциплина Кёкусинкан) среди мужчин и женщин.

Соревнования пройдут в двух дисциплинах: кумитэ (поединки в полный контакт) и ката (нормативные индивидуальные комплексы каратэ).
Поединки будут проходить в 5 весовых категориях у мужчин (-60 кг, -70 кг, -80 кг, -90 кг, 90 кг+) и в 4 категориях у женщин (-55 кг, -60 кг, -65 кг, 65 кг+).
Соревнования в дисциплине ката третий год подряд будут не только индивидуальными, но и в группах, составленных из трех спортсменов.
По полученным на сегодняшний день заявкам в Чемпионате России примут участие свыше 130 спортсменов. Это на треть больше, чем в предыдущем году! Участвуют бойцы Кёкусин-кан из Москвы и Санкт-Петербурга; Республик Бурятия, Кабардино-Балкария и Чечня; из Алтайского, Краснодарского, Красноярского, Ставропольского и Хабаровского краев; из Ямало-Ненецкого автономного округа; из Амурской, Калининградской, Кировской, Ленинградской, Липецкой, Московской, Нижегородской, Новосибирской, Рязанской, Самарской, Саратовской, Свердловской, Тамбовской и Ульяновской областей.
На кону у спортсменов стоят места в сборной команде России, которая уже в мае будет представлять нашу страну на очередном Чемпионате Европы (Германия, Берлин), а затем, в октябре, на чемпионате мира Всемирного союза Киокусин (Россия, Хабаровск).
Состав участников представляет гармоничное сочетание опытных, именитых спортсменов и молодых амбициозных бойцов, готовых потеснить ветеранов. Кроме того, за минувший год в Федерацию Кёкусин-кан каратэ-до России влилось большое пополнение из других организаций Кёкусин. Это пополнение также готово поучаствовать в борьбе за лидерство в организации. Среди «новичков» Чемпионата России Федерации Кёкусин-кан – например, такие известные бойцы, как Николай Давыдов (6-е место Х Абсолютного чемпионата мира по версии IKO 
(2011), Амурская область) и Емельян Биткаш (двукратный призер чемпионатов Европы по версиям IFK и Кёкусин-кан, Кабардино-Балкария). Всё это обещает зрителям ожесточенную борьбу во всех соревновательных категориях, высочайший накал страстей, яркие поединки, в которых лучшие бойцы страны продемонстрируют высокую технику, чудеса выносливости и твердую волю.
В рамках торжественной части Чемпионата состоится  церемония подписания Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между Федерацией Кёкусин-кан каратэ-до России и Союзом Киокушин Каратэ России (Рэнгокай). Данное Соглашение призвано дать импульс развитию обеих организаций, открывая их членам широкие возможности участия в спортивных мероприятиях обеих организаций как национального, так и международного масштаба. 

Спонсорскую помощь в проведении Чемпионата по традиции оказывают ООО «ИФК «Метрополь» (генеральный спонсор), компании «Металлы Восточной Сибири» и «Запсибгазпром», ООО КБ «ЯР-Банк» и Фонд развития боевых искусств.

Положение Чемпионата можно скачать с сайта Федерации www.kyokushinkan.ru:
http://kyokushinkan.ru/news/article.wbp?articleid=dbe16094-86f9-4174-9847-482c192bf574
Правила соревнований по кумитэ:

 http://www.kyokushinkan.ru/kyokushinkan/kumite_rules/index.wbp)

Правила соревнований по ката:

http://www.kyokushinkan.ru/kyokushinkan/kata_rules/index.wbp
РАСПИСАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ 4 АПРЕЛЯ 2015 Г.
Начало соревнований – в 9:00.
Подиум
9:00 – 11:30 – Соревнования среди мужчин (кумитэ).
11:30 – 11:50 – два демонстрационных боя по версии «Кёкусин Профи».

Татами
9:00 – 11:30
Соревнования по ката. 1-й круг. Обязательная программа: ката Гэкисай сё. Женщины. Мужчины.

Соревнований  среди женщин по кумитэ.

Соревнования по ката. 2-й круг. Обязательная программа: ката Сайфа. Женщины (8 лучших после 1-го круга). Мужчины (8 лучших после 1-го круга).

Соревнования по ката. Финал. Произвольная программа. Женщины (4 финалистки). Мужчины (4 финалиста).
Соревнований  среди женщин по кумитэ. Бои за 3 место.
Ката-группа. Обязательная и произвольная  программа.

12:00 – ПАРАД УЧАСТНИКОВ И ОФИЦИАЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ.

Показательные выступления

Подиум

Отборочные бои. Мужчины (кумитэ)

Финальные бои. Женщины (кумитэ)

Финальные бои. Мужчины (кумитэ)

Татами

Отборочные бои. Женщины (кумитэ)

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ
По вопросам организации работы прессы на Чемпионате, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к первому заместителю исполнительного директора Федерации Горбылёву Алексею Михайловичу.

E-mail: agorbilev@kyokushinkan.ru. Тел. раб.: +7 (495) 649-35-48. Тел. моб.: 8-906-089-29-13.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули, организовать для вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Федерации.

Бэдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить в дни соревнований непосредственно в зале МЦБИ по предъявлению редакционного удостоверения.

Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России

109316, Москва, Волгоградский проспект, д. 42, офис 311. Тел.: +7 (495) 649-35-48

www.kyokushinkan.ru / E-mail: org@kyokushinkan.ru
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КАРАТЭ КЁКУСИН 

Школа Кёкусин (Кёкусинкай, Киокусинкай – «Союз искателей абсолютной истины») создана великим японским каратистом Масутацу Ояма (1923-1994).

Еще при жизни имя этого человека обросло колоссальным количеством легенд, и сегодня в биографии мастера уже практически невозможно отделить правду от вымысла. Известно, что и сам Ояма приложил руку к героизации собственного образа, и к пропаганде своего каратэ, которое он хотел видеть «сильнейшим» и «марширующим» по всему миру. Однако для подобных притязаний, безусловно, были объективные предпосылки и основания: мастер не только изучил и синтезировал в единую эффективную систему целый ряд направлений боевого искусства, но и утвердил авторитет своей школы яркими победами над известными мастерами других единоборств и даже быками. Кроме того, созданная Оямой и его соратниками мифология и философия Кёкусинкай стали реальной движущей силой, завоевав сердца миллионов последователей по всему миру.

Ояма видел высшую цель каратэ в поиске абсолютной истины на пути воинского искусства, что превращало практику Кёкусин в своего рода религиозный ритуал. Мастер решительно отстаивал духовные ценности каратэ как будо – Пути постижения и совершенствования себя посредством практики боевого искусства. Бросал вызов пределам человеческих возможностей, увлекая личным примером. Его опыт, знания и идеи послужили фундаментом мирового движения Кёкусин, которое Ояма видел союзом искателей абсолютной истины, способным объединить людей вне зависимости от цвета их кожи, национальной принадлежности, вероисповедания и политических убеждений.

В 1969 году прошел I Открытый чемпионат Японии по Кёкусин. Этот турнир положил начало развитию этого вида каратэ не только как традиционного боевого искусства, но и как увлекательного и красивого вида спорта высших достижений. Во многом именно привлекательность Кёкусин как спорта, воспитывающего подлинно мужские, бойцовские качества, определила уникальную популярность этого направления каратэ во всем мире. Сегодня Кёкусин занимаются около 12 миллионов человек в 140 странах. Ни одна другая школа каратэ не имеет такого числа последователей.

В настоящее время развитие каратэ Кёкусин в мире направляют несколько международных организаций. Одной из ведущих является Международная организация каратэ-до Кёкусин-кан, созданная в 2002 году и объединяющая национальные организации более 50 стран мира. Во главе ее стоит легендарный мастер Хацуо Рояма, один из лучших учеников Масутацу Оямы, серебряный призер самого первого абсолютного чемпионата мра 1975 года, обладатель высшей в современном каратэ Кёкусин мастерской степени 9-й дан.

В России каратэ Кёкусин развивается с начала 1970-х годов. В настоящее время ведущие общероссийские организации Кёкусин, представляющие разные международные организации, объединены в Ассоциацию Киокусинкай России, аккредитованную Росспортом и развивающую вид спорта, официально называемый «Киокусинкай».

ФЕДЕРАЦИЯ КЁКУСИН-КАН КАРАТЭ-ДО РОССИИ
Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России – официальный представитель в России Международной организации каратэ-до Кёкусин-кан, член Ассоциации Киокусинкай России. Создана 13 января 2004 года. Президентом Федерации является генеральный директор Инвестиционной финансовой компании «Метрополь», доктор экономических наук, кандидат географических наук Михаил Викторович Слипенчук, 1-й дан Кёкусин-кан.

Федерация Кёкусин-кан каратэ-до России является одной из сильнейших организаций спортивных единоборств в нашей стране, что подтверждается успешным проведением ею целого ряда крупнейших турниров по Кёкусин, включая чемпионаты и первенства России, I Открытый чемпионат мира по Кёкусин-кан (Москва, сентябрь 2005 г.) и II Открытый чемпионат Европы по Кёкусин-кан (Москва, сентябрь 2008 г.).
Федерация неуклонно следует провозглашенному Масутацу Ояма принципу открытости всех турниров по Кёкусин для представителей любых организаций. Благодаря этому, чемпионаты и первенства России, проводимые Федерацией, неизменно собирают на татами сильнейших спортсменов, представляющих разные организации Кёкусин и других направлений контактного каратэ и превращаются в подлинно общероссийские смотры сил. Это не только обеспечивает острейшую спортивную конкуренцию, но и привлекает большое количество зрителей.

Лучшие спортсмены Федерации Кёкусин-кан каратэдо России – победители и призеры чемпионатов мира, Европы и Азии – входят в элиту российского и мирового Кёкусин.
СОРЕВНОВАТЕЛЬНЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ
Кумитэ – поединки в полный контакт. 
Ката, нормативные комплексы каратэ, – канон техники и одновременно – уникальная сокровищница знаний, накопленных мастерами предыдущих поколений. Соревнования по ката – это способ выявить лучших во владении техникой. Эта дисциплина относительно демократична, потому что в ней каратист соревнуется только с самим собой, а не с живым хитрым и умелым противником, который изо всех сил старается послать его в нокаут. Но не надо думать, что ката – лишь приложение к поединкам. В действительности, достижение филигранной техники, психической и физической концентрации, которые нужно продемонстрировать при выполнении ката, требует не меньше времени и сил, чем подготовка к кумитэ. Соревнования в ката проходят раздельно среди мужчин и женщин.

Контакты Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России

109316, Москва, Волгоградский проспект, д. 42, офис 311
Тел.: +7 (495) 649-35-48
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