
I ЧЕМПИОНАТ РОССИИ
по Кёкусин-кан среди мужчин в дисциплине «Синкэн сёбу»
25 – 26 мая 2012 года, Тюмень, ЦОП «Центр-дзюдо Тюмень»
ПРЕСС-РЕЛИЗ

25 – 26 мая 2012 г. в Тюмени, в Центре олимпийской подготовки «Центр-дзюдо Тюмень» (ул. Гноровской, 1), пройдет I чемпионат России по каратэ-до Кёкусин-кан среди мужчин в дисциплине «Синкэн сёбу».
«Синкэн сёбу» – это поединки в полный контакт по самым жестким правилам, разрешающим применение ударов руками и ногами в голову, корпус, по ногам, бросков, болевых и удушающих приемов при минимуме защитного снаряжения (тонкие перчатки с обрезанными пальцами для возможности захвата, паховая раковина и капа). Правила соревнований в дисциплине «синкэн сёбу» («реальный бой») опубликованы на веб-странице http://www.kyokushinkan.ru/kyokushinkan/sincan_rules/index.wbp.
В турнире могут принять участие представители любых направлений и школ, готовые бороться за медали по правилам Кёкусин-кан каратэ-до.

Данный турнир является отборочным на чемпионат мира по правилам Синкэн сёбу в Японии 8 июля 2012 г. Соревнования пройдут в двух дисциплинах: кумитэ (поединки в полный контакт) и тамэсивари (разбивание досок четырьмя разными способами). Поединки пройдут в 4-х весовых категориях (-65 кг, -72 кг, -80 кг, 80 кг+).

Прием заявок на участие в Чемпионате продолжается, поэтому указать точное число участников мы еще не можем. Но уже сейчас подтверждено участие в турнире таких сильнейших регионов, как Москва, Санкт-Петербург, Новосибирская, Свердловская, Ульяновская, Иркутская области, ЯНАО, Республика Дагестан.
В чемпионате примет участие легенда российского и международного каратэ – Заслуженный мастер спорта России, чемпион мира и Европы, неоднократный чемпион России, действующий сотрудник Службы безопасности президента Российской Федерации ФСО России Сергей Осипов.
Спонсорскую помощь в проведении чемпионата оказывают: ОАО авиакомпания «ЮТэйр» (генеральный спонсор), ОАО «Корпорация СТС» (официальный спонсор). Партнёры: магазин «Будошоп», ООО «Адвекс», ресторан «Сэнсэй».
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
25 мая 2012 г. – Приезд и расселение команд
15.00 – 20.00 – заседание мандатной комиссии (ЦОП «Центр-дзюдо – Тюмень, 3-й этаж).
20.00 – заседание судейской коллегии совместно с тренерами, представителями и судьями, судейский семинар.
26 мая 2012 г. – День соревнований
11.00 – Торжественное открытие;
11.30 – Предварительные поединки до ¼ финала;
15.00 – Тамэсивари;
16.00 – Полуфинальные и финальные бои;
20.00 – Награждение
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ПРЕССЫ
По вопросам организации работы прессы на турнире, получения необходимых информационных материалов обращайтесь к заместителю регионального руководителя Представительства ФККР по Тюменской области, Матвеевой Ольге Владимировне
E-mail: MatveevVlad75@mail.ru . Тел. моб.: 8-906-821-93-64.

Мы будем рады предоставить Вам официальные пресс-релизы, пули, организовать для вас интервью со спортсменами, тренерами и руководителями Федерации.

Бэдж прессы, дающий право доступа в зал соревнований, на места для журналистов на трибуне и к соревновательным площадкам (для фотокорреспондентов и сотрудников телевидения), можно получить в дни соревнований непосредственно в зале ЦОП по предъявлению редакционного удостоверения.

Контакты Представительства Федерации Кёкусин-кан каратэ-до России по Тюменской области
625015, Тюмень, Судоремонтная 2-б, Тел.: +7 (905) 820-75-47
www.kyokushinkan.ru / E-mail: MatveevVlad75@mail.ru 
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